
    
 

  COMUNICAT DE PRESĂ 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany  sărbătoreşte  

copiii cu nevoi speciale 

 

3 decembrie 2010, Iaşi – Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany sărbătoreşte, ca în fiecare an, Ziua 
Internaţională a Persoanelor cu Dizabilităţi. Anul acesta evenimentul se desfăşoară în cadrul proiectului 
“Părinţi, din nou la şcoală ! ”, finanţat de Primăria Municipiului Iaşi şi cofinanţat de Fundaţia Serviciilor 
Sociale Bethany. 

 

Evenimentul va avea  loc sâmbătă 4 decembrie 2o1o, în incinta Moldova Mall, etaj 3, începând cu ora 
12:00. Scopul acestuia este de a oferi copiilor cu dizabilităţi - beneficiari ai Fundaţiei Serviciilor Sociale 
Bethany - momente speciale şi surprize deosebite, dar şi de a sensibiliza comunitatea cu privire la 
problematica copilului cu nevoi speciale. Voluntarii Fundaţiei Bethany vor pune în scenă povestea “Peter 
Pan”, aducând bucurie în sufletele a 50 de copii cu nevoi speciale. Copiii vor intra în magia sărbătorilor 
alături de personajele din poveştile copilăriei: Peter Pan, Wendy, Captain Hook, Crăiasa Zăpezii, cântând, 
dansând şi recitând poezii. La această petrecere nu pot să lipsească emoţiile, bucuriile şi cadourile aduse 
de Moş Crăciun prin bunăvoinţa partenerilor şi sponsorilor Moldova Mall, Continental, S.C. Coseli S.R.L., 
S.C Vel Pitar S.A. şi Hotel Bellaria. 

 

Diana Păiuş, manager zonal în cadrul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany: “Evenimentul pe care îl 
organizăm an de an pentru aceşti copii minunaţi este un prilej de a le oferi bucuria şi emoţia unei 
sărbători pe care fiecare copil merită să le trăiască, indiferent de dizabilitatea pe care o are. Fiind în 
preajma Sărbătorilor de Iarnă, ni s-au alăturat parteneri şi sponsori tradiţionali ai Fundaţiei Bethany cu 
ajutorul cărora vom putea dărui copiilor mici bucurii, iar voluntarii noştri au pregătit momente speciale, 
animaţii, cadouri şi multe surprize”. 

 
Pentru detalii vă rugăm să ne contactaţi la sediul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, 
str.Varianta Uzinei nr.1,  sau la tel/fax 0232 278 535, 0232 279 856, persoană de contact  Izabela 
Crăciun, coordonator proiect: izabela.craciun@bethany.ro. 
 

Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi  
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  
 
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de 
plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca 
modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  
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